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Lbipwdénipynth

Uwpbliwuwnhywnid gtppziuncd £t ng dhwb £20wpunnegncbp, wyilk  pwpdpwgnylb b
fuunnwwwhw9 gtintgynipynilp: MNuwub|

{wwunyuwwtu pwlwuwntbnénipntbbbpnid gnynugintlt nLbh fjunuph dwpbldwwnhyw: ~nY

Urwlg dwpbiwwmhywih sh uwpbh ywwnybpwglt] dGn weonjwb: Uwpbiwwnhlwl
pwihwghb] £t dGp Yuwop Ytogwnwihb dwbGpniplbphg dhGsl (nipe dwulbwaghunwywb
gnpénLbEnLpnLh:

Wu watkbp hpdp ' wvwihu wubint, np dwpbtiwwnhywlywb ywunpwunywdénipntbtl
ntoh wbwnwywb Gowowynigntd L Opw NLddwlb dwwpnwyhg dbGéwwbu Yuiuwdé t
Jjnipwpwgjnip Gpyph ghinwywl, tnbnbuwywb, rwgquwywb GEpnudn:

LGunwppphp b dwpGdwwnhywih wyt pwdhGp, npuntn ntuntgwbyned G0 innGpunwhb
funhplGpp: Ywpnn 68 dhwbwbwy GG, np wnbpunnwihbt fubnhpbbpp NLunLgdwb
gnnpoplpwgntd  dLwynpynid G0 qbntghylt nu OGpnw2bwyniginibp:  SEpuwnwihl
fulnhpbbph nuntgdw b wypngbuntd wwytpuinbbph dbe duwynpynid | inpwdwpwbwywh
duwénnnipinth, hpwywbnipjwb  Awlwsndp, wwwnybpwgnuiGbtpp, hosne sk Gwb
wbOhwwh hnglnp nwuwnhpwynipinibp: Stpunwihb jutnhpbtpp qupgwglnid GG Gub
wpwywhy gnpsnnnipintl,  pewwwinnn - wofuwnphh L hwpwyhg  wewpywdbnh
ncuntdOwuppnegynibp: <wpy 68 hwdwpnud wybiwgltp Gwl, np inGpunwiha fubnhpbtpp
niunigiwlb gnpéplbpwgnid wpwytpuinltph dnun dbwdnpynd G0 hwdwdwpnwiht L
wqawjhb wpdtpbtp: Ophbwy

w) <ntbwywb L hendbwywb wypniptOGpp wbhwjunny hwywuwpnidbbp Yuqibihu:

p) Utonipnibbtph  swhdwl  ophbwylGpp  hGwgnyt  dwdwlwybbpney,
dwulbwynpbint dwubwynpwwbtu jwupnh wewowgniip, Uhpwyniquih pwawynpp <Gpnbh
Upphdtnhb wrweownpwdé fuGnhpp dGénipntbtphbt 0yppywéd pEdwbtpnid:

g) Ghptpw L gbptyw winbnnnignibGbtpp,  <0nGYypnwywywb |Ggupbuwbhph
fudpbpnid  plwysnipypwlb  pdh  npnnudp hwdtdwwnwywbnipnibtphta Gdhpywé
pGowbGnNnLA:

n) 2pnh L 2wfudwinh dwuhb honuywb |Ggtlnbtpp, 26GnGh ubnhpp wGybne
0Jwqann Gpypwswhwywlb wpngptuhw  nwunudbwuhpbihu, Mnipwagnpwuh RENPGYP:
Quniuh dwuhb wwuwndnipntop” hwdwywngbph (ptontdb ntuncdbwuhpbhu:



Uqquwjhb wpdtplbphg:

Shgpw( Ut6h, Shgpwl MGupnuywth L Qwph  Ywuwwpngh  dwuphG
ntbnGynigntbbbpp wnwetph dwuphlb  pEnpGy,Ujwpwiph  Awywdwpwnbpnd hwyng L
wwnpuhg ghGynnpbtph pdp L <wywuwnwlbnid pphunnbbnipyub pannibdtine pqwywbh
dwuhb wnbntynipyntbbGEpp hwywuwpnudbbp pGdwynid: UGwbhw Chpwywghnt fubnhpbtpp
nGnanpynudp, <wjwunwih pbtwywydwiptph dwuhb pwqdwehy fubnhpbtp L ophbwybtp:
<wjywywb uwnpwp, gpwywbnipgwl, ghwnnipjuwb  GepYwywgnighsGbph  Yybpwpbpjw
winbntynipntbbEph pngnywépn:



Uwpbiwwnhywh gbinkgynipyntbp jubnhpbtph nuuntgdwb gnpéplpwgnd

fulnhpbtp |nLétihu wOhpwdtwn | jwy wwpqwpwlb] funhph pnwbnwynipinip,
nplbt aGénipntt pbuinpty npwbu npnzhs, ophGwy x-nd, fubnhph wwjdwltpnid npywé
pninn 0GSNLRINLGOGNG wpunwhwjnt] win dGénipjwdp, (wju gnpdép pwdwywb hbunwbned
£, GpG Yuqgunid GOp wnynuwylbn, yepohbbtpu pwjwywb wpnynibwybwn b wyb nbuwpnty,
Gpp fubnpnd nhwnwpyyned I: Gpynt aGéonLpnLLOGN L npwg
hwpwptpnipntGGGpp’ swlwwwph — dwiwlwy - wpwagnipntlt, qubgwd — dwywy -
funniginth,  wpfuwwnwbph  dwyw-dwiwbwy-wpunwnpnnwywonegnith,  hwdwwrb
pGpp-w2uwwnwbph dwytptu-ptGppwuwnynipnt), Juaqit, hwdwuwnniy, nph hwdwp wbwnp
t Owfu hunnwly wwnqgt, pt dG&NLRINLOGGNH hwywuwptglnn wpdbptphg npG £ d6§ Ywd
thnpp, L npwbhg hGunn dhwjb dGrbGwdntju |hO6G] hwywuwpned Ywgubndh, |nuét) Yuaqidwé
hwywuwnnidp, uwnnigb] wpdwunp, gnlblbp wwjdwlng wwhwb9ynn, pninp npnlGh
dGénpynLtbOEph wpdbplbpp (Gt win dESNLRINLOGGGPD WEYhg 2w GO Ywd Gpb npwtu
thnthnfuwwb £ pbinpgwé nple odwlOwy dG6nLpynL0):

LnusGind Ywqiwdé hwydwuwpnudp, hwpywynp t wwpgb, pt Gpw  wpdwunp
pwywpwnpnid  wprynp fubnph wwjdwaoh: Uohpwdtwn b Gwbl unnigl) fjubnph hdwuwnhb
pwywpwnpnt®d GO0 wprynp Gpw (neétwb plpwgpntd Yugqigwd wpunwhwjinneegntGbspp:
fulnhpp hwdwpyned £ (néywé, Gpt hwynGyb) £ Gpw (neéndp Ywd wwwgnigyty £, np
InLénud sncbh: Meup £ Gp6), np dwebdwwhlywinud fubnhpObp |néGihu wohpwdtwn §
GpLwywynigjwl weywynigntbp: UGY waqwd Lu GoGGap, np hOswtu paywiynn, wyjbwtu ki
GpLlwywjwywb wewnywih gwjnnid wwuwnytpndp L ywhwwbnwdp dGp hhonnnepywb ok
wwjlwowynpywsé £ pOywpowld yuwd  Gplwywynipjwlt  wwhhlo Gpw G4wwndwdp
gnigwpbpwé hGwnwppppnipintbhg, wybht gwjunniGnigntbp ninpn  hwdGdwwnywé L
gnigwpbpwé hGuinwpnpppnipjwlp, hOspwb d6é £ hGunwpnppnpnipinilp, wjbpwb gwjunni(,
gnilwgqgbn, gbnbghy t Gpund  wrewplywb: LGGwpytp wnbpunnwihG  fulnhpbtph
nwuwywaniwb hd dGpnnhywh:

w) fulnhpbGph (nLénuip hwywuwpnudbbph hwdwywpgbph dhongny: LG Gwl, nnp
wyu fubnhpbGph dp dwup Ywnth £ (ot a6y thnhnfuwywbny vy qéwiht hwywuwnnid
ywquitint dhongny:



. 1: hunpwlbbnhg v6ynid gnpbnh phyp 2waquwu phs |, pwl dwund: Gp& wpwghl
nwnwlhg denglblp 6ghnp, huly Gphpnmnhl wybjwglbblp 8ghnp, www gnpbnh phyp
wrwohl  nwpwlymd  Guunnwgdh  7waqud  phs, pwl  Gpypnpnnud:  Pwlh” ghnp Jw
JnLpuwdpuwisimn nupwilniy:

Lniénud: UhGsl fubnph wwbp Yuwqibip wawytpup wtuinp b ubnhpp hwdwenunwagnph
L Ywpnnwlw wwuwnib], Gepyujwgt] wyb: Upwiny wwpgnid Gap jnipwgpt’| £ fuGnhpp,
hwuywlnid £, pt h°0s £ hpbGhg wwhwOeynid: Urwohl nwpwyh gpptph ghup Gowbwytbap
X-ny, huy Gpypnpn nwpwyhOp ° Y-ny: Cunn wywjdwbh y=2x: Gpb wrwohl nwpwyhg
ybngltbp 6 ghpp, www wjlwnbn Yatw (X-6) ghpp, huy bpt Gpypnpn nwpwyhg
wyblwgltp (Y+8) ghpp: Pwgh nnpwlhg htwnn wrewehlt nwpwyh gnptnh phyp nwndwy
7wlOqwy phs, pwb Gpypnpn nwpwyhOp, hGunbwpwp “7*(X-6)=Y+8

Uuwhuny unwgwbp htnlyw| hwdwlwnagp

{7(x —22):=yy + 8} Y {7x2—xy=:y50}

Lnisbnd hwiwywpagp, gunbnud Glp "x=10, y=20

Mwuw'. 10 L 20 ghpp:

Wu fubnhp Ywpbih £ OGwl (nél] o6y wohwynny: UpwytpuinObpp hunnwy  whunh
wwuwnytpwgtl, np hthg werwohl Gwuwnwunigntbp nwpwybbphg atynwd gppbph phup
2wlquwa phs E gnupg, fubnph wwydwbbtphg a6yo £: Undnpwpwnp phsp Gowlwynid Glp
x-ny, wwnpq t, np gjneu’wunnp Ynwelw 2x:

Uubdwl wjuwhup k.
[-x X-6

=1*7
[1-2x 2x+8
7*(x-6)=2x+8
7x-42=2x+8

5x=50



X=10 (1) N1-2.10=20

Unynpwpwp intbpunwihb fubnhpOtp (nuétihu Yppwentd Gd fudpwihb dGpnnp: W
hGwpwynpnipintl £ wnwihu nwuh pbpwgpentd pbhwpyt) 2 L wybh fubnhpbbp” Ywujwé
wwytnpunbtph wwwnpwunywontpntbhg nt jubnph pwpnniinLbhg:

Uhu Pnpb wpunwhwjuintp £ hGinlyw) dhuinpp: <<UwpbGdunplywl wdGha |, pwh
ghuwnniginuap. wyl (g F>>:!

Swlywgwd inhwhwnbpunuwyhb futnhp |nLéGhu hunwy Gplnid | yGpp Gpdwon: Uyda
nhuwpytbp 2wnddwl yenpwpetpjwy htubjwy fubnhpp.

2. 650Uyd hGpwynpnigiuwde Yuynbphg dhwdwdwlwly dhdpulg panwewy ovbklabght
Gnynt qluwgplin L hwywuwnybight 10dwd hliinn: Gl Gniynpnnn qlawgpnp vGLYGEN wrwohlhg
4d20nynin, wwyw hwanpwyedn  Ghuywwn  wewohbh O06UGGnidhg 89 hGunn: MNpnply
JnLpwdpwilsimn qaugph dhohl wnwagnipinan.:

Lniénd.  QGUwgpltph  wpwgnigntbbtpp Gwlwytlp  hwiwwwunwufuwlwpwn
x(yu/d) L y(yu/a).

Uhutdwl hGunluwy G k.

I-x yo/d 10d----10xyu

ll-y yu/d 10d----10xyu

Cuwnn ywjdwbh 10X+10Y=650 JuiX+Y=65

8d-ntu lgbwgpp----8Xyu,

Un pbpwgpntd lighwgpp dwiuuntd £ 4d20n+8=12d20n,

(pwbh nn ll-p 4d20n wybh t dwiwbwy tp dwfuub)) wbgbnid |

20 1 37
12—=12-="—"¢
60 37 3

37 37

?*ylﬂf: ?3'91[
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Cuwn Il ywydwbh
8X+="Y = 650

<wdwywnpagp Yihap

X+Y =65
37
{8X+?Y=650}

Loqwé fulnhpp Gwuwunbuywé t nuét) 2wbhwyun GEpdnuétiny:

fvanpn 3 Cngbawip qliinh  hnuwlGph ninnmgiuude qlwg 10004d,huly hnuwlphl
hwlywewly 6440, wyn wokah Ynw oswfuuliny 8d 10n: Uhniph)y wiquwid )nqblGwiyn hnuwlphla
hwlwewly gawg 804u L GnyGpwl by hnuwlph ninnnigwdp, L win wikan wlbg 8d 20n:
nnnyty )nqEGawdh wpwqniginGp Quilbglud opned L hnuwlph wnwgnigindap:

Lniéniy:

Cngtbwyh wpwagnipintop Ywogbwd opnud Gpwlwytlp xyd/d-nd,huy  hnuwbph
wpwagnipintbp’ yyi/d-ny: Un nGwpnid yngtlwdh wpwagnigintbp hnuwbph ninnnigjwdp
ythGh (x+y) yuo/d,puy hnuwbpht hwywewy (x-y) Yoi/d:<wdwuwnpniibbph hwdwywpgp
UthGh

100 64 49

X+v X-v 6
80 80 25

X+Y+X+Y_3

LUoJwéd hwidwywpgp wtwnp Enwét]; odwlnwy thnihnfuwyubbbn Gepdnwétint

. . 1
uGpnnny:Ophbwy U= Xiv
1

Xty

49
100U + 64V = 3

25
80U + 80V = 3



1
Lni6tiny unwilnud GOp U=Z’ V=—

1 1
X+y 24
{wiwywpgp unwbnud | hGuinbjwinbupp 11
X-Y 16

{X +Y = 24}

X—-Y=16

Upryntbpnid  pninp fubnhpbGpp punn Pnpuywbuyne,wwytpunlbbph duwdnn
qungwgiwl Yypw dté waqnbgnipintd GG pnnOnid: Ywnpoénid Gy, np fuGnhpbtp |nuétihu
qawgwyuwa dwywpnwynty npwbp unwbniy k hGunlywy pwlOwdélp.
atntgynipnitlp = Shunnnuywbnipntt +  UbuwwubGihnipgintt = hgninpdhqd  +
Muwpgntpynto+UGuwwuthnepyntG
Wu pwlwdlp npwtbu  dwpbdwwnhlwh pnjwlnwynipjub b6  gbintghyh Gplw

gwint hwwnywOwbh206n £ pGnniGned Ywpgp, tnpwdwpwOwywl wwnpqnepyntlp,
dwptiwwnhywh wnwppbp pwdhOO6pnLd Gpw ogwnwgnpéthnipjwb
pUnhwOpwywbwgnidp, hGpbwuwunhwnipyniOp, wlOuwwubhnipyntp:3wyhpp

wanpwnwrOnud b dwptdwwnmhywywb fjubnph  gbntgynipjwbp, L npwbu  hwjunwbhybtn,
npnbp pOnipwagnpnid GO fulnhpp, wrwownynud  wOywbjuwuntGubhnigyndbp,
inbGuwlG hnigyntbp, wOuwwubhnignitbp, wwnpgnipyntlp, htnwthnfuwywb pwyjh
wrywnipntbp, (wywwnbunignibp, wfuwwnwbpn:

Unptipwl dwpbtidwwnhywywb quwnwithwph gbnwpybunwywb  gpwysnignilp
wuwpwbwynpnid £t opw pbnhwOpwywbnigywb L Yhpwebihnigjwb hGw:

Stpunwiht fubnhpbtphg hwilwwbn  wfuwwnwbph fubnhpbtpp pwdwpwpned
G0 JGpp Gpdwé wwydwabbnph:

fvanpn 4 :  EBplynt hwlpwlwgnnd dhwuhl wpfuunbing unpnn 66 wewownnwlpn
Qunnwnly  10opmd:  Wfluunnbing  dGawly, GnylG  wyn  wewownnwlpnp  wewohl
wlywlwagnndn wpnn | Qwuwply 22,5 opned: Wfuwuinbiny 060wl wyn wewownmulipn
nnpw G dwlwawlmd wpnn ¢ Quwuwply Gplpnpn hwlwGwgnpdop:



Urwohl thwwbwagnnép Ywnpnn b wipnne wrwownpwlpp Ywunwnb 22,5 opnid:

1 10 2
{GnLbwpwp 1 opnud 0w Yywuwnwnph  wfuwwnwbph Py = 22t = 7c dwup: NpnGGih

dwiwbwyp (optpny) Gwlwyblp x-ny, htinbwpwn Gpypnpn hwlywbwagnpép dby
onntd  YYwuwwph wpfuwwnwbph 1/20wup: Bpynt  thwwbwagnpslbbpp  dhwuhb
w2fuwwnbind Jwpnn 60 wewownpwlpp Ywuwnwpbp 10opniy, nwunp a6y opnud Gpwbp
Yywunwnptlh wapnn wuwwnwbph 1/10dwup: Ujdd ywptih £ Yugdib hwywuwnniap

2/45+1/x=1/10
Lnisbiny” X=18 MNwuwn .180n:

Gpptdl hwOnhwnud 60 wjbwhuh fubnhpbtp, npnbp |nLénLd snlbtG: OphGwy Gptp
wpynnd  Ywp 23Yyg bénp, plnnpnud 1-h0 wpynnd w 3yg ny phs, pwb 2-pnniy, huy
3-pnnid  16Yg-ny phs, pwb 2-pnnid: Nppw”t fuGdnp Ywp 2-pn wpynned:

Lniénud: 2-pn wpynh fubénpOtph qubOgwép (Yg-tpny) Gwlwytlp x-ny, wyn
nGwpentd 1-h0 wpynh fubénpGBph qubgywoép YihGh x-3, huy 3-pn wnpynhbp x-16:
LUwqublp hwjwuwpnidp

(x-3)+x+(x-16)=23 L |nw6tip 3x-10=23 3x=42 x=14:
Wuwhund  2nn wpynnud Ywnp 14Yyg ubédnp: ubnhpp Ywnobu pb nuéybg: Uwywl, tipt
2pn wnynnd Ywp 144g, www wewohl wpynnid wbwp £ (hoh 14-3=11(Yg), huy 3pn
wnynnid 14-16=-2(4q):  Pwyg sk, np nw sh Ywpnn hpwywb ot Uuwhuny,
hwywuwpdwl wpdwwnh unwgnidp fubnpph  pninp wwpdwOOepht pwywpwpwtpne
wrniiny, hwOgbglnid £ wjuwhup wwnwuuwoh fubnhpp (nwénd snibh:

Wu fubnhp gnyg £t wnwihu, np Get pun fjuGnhph Yuqittp hwwuwpdwb wpdwunh
uinnigndp  gwOywih b (hwadnudbbph &unnipintbp unnigbine hwdwp), www fubnph
wwuwwufuwbh  uwnnigndp Gpw pninp wwydwbbbppt pwywpwnpbine wenwdny
wbhpwdnywn k' (hwdingybint hwdwn, np fulnhpbt hdwuwn nibh): SEpunwiht fuGnhpbtpp
InLddwb gbntgynipintbp dwpbdwunhywyh |Ggnil £: Uhw dwpbldwwnhlwih gbntgynipjw
hpdbwywb wnpnipp,  hOsp L Gpwl hGwpwynpnupintd £ wndbp unwbwpne
“‘ghunnigntbbbph pwanihnt” inhwnnup: G4 Gt ghuinnipintbp hp hwpgbpp Yupnnwlned
t dLwybpwb] dwetdwwnhywih (Ggyny, wwyw wjd wwwhnynid £ ng dhwyl unwgywoé
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wpryntbpbtph hwywuwnhnegniOp, wy bk Yuwpnnwlnwd | oqunydt] dwpbiwwnhuywb hgnn
lGgyh untnéwé nne ghGwlnghg L npwlp OGwwuwnwywninnb] wrwownpywdé hwngtph
InLddwbp: Uywnbdhynu Unpnibp gunbnud £, np <<Uw dh ghwnignilt, wrwbg npp
hGwpwdnp st nsg  dh  wy  ghunnipywb gnnepynibp: Yw dwpbiwwnpywb L Lpw
hwywuwnnigntGbtpp, GwbbBpp L OBpYwywgnudbtpp Ywqgdnud GG dp |Ggnt, npny
fununid GG, gpnud L diwénud Bbwgwd ghunnintbObpp: WO pwgwunpnid | panigjwib
pwpn  Gplunypltpp, 06pphlt  ophlbwswwhnipnitbObpp, npwbp  hwbgbglnid  wwnq
GpLunyplutph: WO YwifuwwnbGuned | L Gwfuwwtu hwynid hpbph hGrwdnp plpwgpp>>:

funut|ny dwptliwwnhyw)h gbntghy |Gquh dwuhh, s60 upnn werwbGdbwglt, UGwbhw
Chpwywgnt fuGnhpbtnp:

fuanpn 1: Ywn oh pinGdwnwl, nph ko Gnlynt huwpynn uye quiph uwn: UGGGEnp duw
L wdpnno quinht YGnwa: Gu dlylbnhg o64hG prGbgh L wunndtgh: Uw funuwnnywlblg L
wuwg. <<hGd nipunta hwmanhly hwuwy >>: U hdwghn, planwobln pwih” quipne hunply
bwin pinbdwmwGned b hunnhlGbna ncinnn dhyaGnh phyp pwahul n:

Wu fubnhpp (nuéthu wwytpunbtphb wtunp £ wnbntYwglbbp, np 1 Yuyp swhdwl
dhwynpp wwpnibwynid £ 414720 qupp: Nkunh nubGUp 414720*200=82044000 quph
JjntpwpwOgnip ancy neennid £ 80 qwiph, nuptdb Yw 82944000:80=1036800 unty:

lunfn 2.

Uwndtiinh dnun Epwaufu qbuinncd dh (npn prabgha: Gu lprbgh wiG: Mwnpqdbg, nn Gnw
qmufup Yuqdnid fn widpnng puih snppnpn dwup,  wnsp - Yagbnnmn,  auly degpn 140funp:
Un hdwgpn, pE wipnne dnlp pwih” (funp bp:

Udpnno pwpp 02. X|  x/4+x/6+140=x, 3x+2x+1680=12x, 12x-5x=1680, 7x=1680,
X=24

<wlpwhwyyh nwuwgpptpnid ppdnn qéwiht hwjwuwnpniibtph hwdwywpgbph
dh dwup niOGOnd £ wlphy pwqinipywb (nuonudbbp (Oh dwub £ (nuénud snibtignn L),
uwlyuw)b ukq hwyjinbp 606 nGpunuwhb fubnhpbtp, npnGp pEpynid G0 wbhy pwqdntpjwdp
[nLénuiltn nibtgnn (Ywa nuénid snbtgnn) hwdwywnpgbph: Uhw wnwhup dh fubnph
onphOwy L ntédwb dbpnnhywl:
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AQhOhbGph hwywpwdénit Yuqidwé k tptp wGuwyhg pOuinhp, Ywpdhp L uwyhuinwy:
COunphp ghbnt 2h2G  wpdt 3900n, Ywpdhphbp 1900n, huy uwhwnwyhOp 1400n:
{wywpwonth 226ph pnhwOnip phyp 40 t, pnhwbnip wpdtpp 74500n: Uwhwnwy ghlnt

226nh phup 3-ny wytih k, pwl pbwnhp ghtnt 226nh phup: 3ntpwpwbsnip tnkuwyh pwGh®
2h2 Yw hwywpwéninty:

Lnionid. Lawlwytiny pGuinhp ghlne 226nh phdp X, Ywpdhphlp' y, uwhwnwyhlp' z,

X+Y+Z=40
yntbGOwbp hwywuwpndbEph hwdwywngp 13900X + 1900Y + 1400Z = 74500
Z=4X+3

<t ' hwdingybl, np hwdwlwnpgp ntbh wOphy pwqdnipjwdp [nuénuilbtp, uwywy
uwhiwOwthwyndbbpp-neéndlbpp wbwnp £ |ho6G pbwywb pybp — (nuénudbtph phyp
nwnpdbnud G0 yGpowynn wnyjwy nbwpntd jnpp:

COuwhp ghlne 226ph phdp %=1, 2, 3,4, 5,6, 7
LUwndhp ghUnt 226nh phdp' y=32, 27, 22, 17,12, 7,2
Uwhuwnwy ghGne 226ph phdp z=7, 11, 15, 19, 23, 27, 31

Cwwn hGwnwppphp b 0wl wewyb] pwpn, ng unwlnwpun fulnhpbGph NLddwb
uGpnnhywb: L0Gwpytltp npwbghg dh pwOhup:

fvanpn 1. Gnhynt vwlpwuenid win hwywuwn pwawlnigiwde ormp: Urwohl unwljwnh
o ulgpd wwlpwubgnpa 10%-ny, wyGnihGunl wGrugnha 10%-ny: Gnhypnpn vwlwnh
onunp uligemid wibwgnh 10%, wyGnihbuinl wwlpuubgnha 10%-ny: N'n uwwljwencd onup
wunwguay:

Cuun wywjdwbp

I-X|  X-0,1X=0,9X, 10% -ny wybjwgntight, 0,9X*0,1=0,09X

| in. YihGh' 0,09X+0,9X=0.99X

[I-X] X+0,1X=1,1X, 10%-ny wwywutgptght, 1,1X*0,1=0,11X

Il wn. YipGp' 1,1X-0,11X=0,99X
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Mwuw. | LIl nmwywrbtph optpp hwywuwpdtghl:

fvanpn 2: dbgwihy pyh oG wrwohl pywiywan hwdpllyGrid | snppnnpnh hGwn,

anlpnpnp” hhGgbpnpnh, L Gppnpnp JGgGnnpnh: Uwwgmgty, nn wyn phyp pwquwwunfly
£ 7-pa, 11-pa, 13-pa:

Gapwywgnipnit: Wo JbGgwlh phdp, nph wewohl 3 pywbywbbEpp  Gnyl
pYwlywbbbnb 64, wn phdp Ypwdwbyh 7, 11, 13-h:

NpnGtGh pYyh wnGupp abcabce
a€(1,2,3,.....9}, befo,1,2,3,......9}, C€{0,1,2,3, ......9},

“abc=100a*10b+c

abcabc=100000a+10000b+1000c+100a+10b+c=100100a+10010b+1001¢c=1001(100a+10
b+c)=1001abc

1001=7*11*13, 7*11*13=abc :7, 7*11*13=abc :11, 7*11*13=abc :13

Gqpwywgnipn wjb 4ybGgwlhy phyp, nph wrwohb Gpbp pywbwbbEpp Gnuyh
pYwlywbbbnb 66, wn phdp Ypwdwbyh 7, 11, 13-h:

Uwpblh § dhwlwlwy wub, np dwpbdwwnhywinid  nGpunwiht  fubnhpbtpp
pwqiwquw GG, gbintighy: huy &°pp £ fulnhpp Yngynid glintighy: Uju hwpgh wwwnwufuwap
hhwpyt dwpwyh fubnhp t: ®npdp gnyg £ wnwihu, np unynpnnltphb nnip G0 quihu wyb
fubnhpbtpp, npnbg |nuénuip dwwngbih £, hGwpwynpphbu hwyhps £, L wikbwywplnpp
wluwwubih:

SGpunnwihG  fubnhpbbpp  wwytpuinlbbph dnuin - dlwynpnid GO pwpdp
Gwpbiwwnhywywba  wywnhdniginith, npwybtpn, npnGp hwwnny GO unbnédwgnpénn
wOhwuin0Gnhb duinph aynicOnipncl, bywunwwujwgnipint L hwdwenipni:

Stpunnwihb fubnhpbbpp wbgbtinig 2wuwn £ ogunwgnpdynid wpnpGdwihb ncunigdw
dGennp: MpnplGdwiht nwunigdwb dGpnnp dwetiwwnmhywintd wewbdbwhwwniy wnbn
gnwynd:  Wu dGpnnh  fwywl  wwpwlp  nwunigdwlb  wpngbunid  wwytpunp
hGunwagnunwywb panyph wiuwnwbph welwynipintGb £: MpnpGdwihb ntunigdwb dhongp
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wnnpGOwiht hpwnpnigwb unbnobib t: Unwhuh hpwnpnegintb wwn Yuntih £ untbndét)
htlg wnbGpuunwihG futnhpbtpny: MpnpGdwihb ntunignudp Yyuwuwnwpdnid £ 3 Gnwbwyny

1) Nunighsp hunnwy dLwytpwnid £ wypnp6ap:

2) Nunighsp unbnénid | wybwhuh hpwnpnipynil, np wwytpunb hapl £ hwuywbned,
dLwytpwnid wypnpbdp nwunigsh oglntpjwdp:

3) Nwunighsp wnnwithu b hOg-np swihny  (niddwéd wpnpitdp L wwytpunb h hwyun
pGpnLd Gnp wpnpGap b pnedned wyG:

MpnpGdwjhbt hpwnpnipnibp, npp unknét t ntunighsp, ybpniotiny, wwytpup ng
dphwjb wtwp t (n6éh, wlk Ywwnwph npny pnhwOpwgniy, Ywd hwdGdwwnnud 06y wyg
hpwnpnigwl hGwn: MpnplGdwiht nwunignudp ng dhwyt hwpgwnpnud £, wpnpGdwhb
hpwnpnigjwla  unbnénid, wylk hOpbnipnylb  unbnéwagnpdwywl  wfuwwnwbp, Gnp
hwwynigntbbn h hwywnn pbpnud, nwunnnnigntbbtn  hhdbwynpnud: bagnip sk, np
ntpuinwihb fubnhpbtph nuuntgdwb wynpngtunid Gpbncd £ dwpbiwwnhywyh gbnbgynipnct
nt GGnnwbwynignibp:
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Gapwywgnipnil

Uwptliwwmhywb pOnigjub  |Ganil £ Uwpbdwwnhywywb  gwlOwgwd fubnhp  Ywa
Jwndnipjntt  wpunwhwyunined | plwywb Gpbunypltph dhole Gnwd Ywuwp: SEpuwnwihl
funhpObpt wyn wenwind werwbdGwhwwniy  66: Swlywgwé nbpunwihb futnhp (nuéGhu
wpwytnpwnh dnwin dbwynpynid £ inpwiwpwbnipnil, drnnwénnnieincl, ingywy fubnhpp Ywbph
htuin uuwbtint hdwnnipynib: Uw Lu o6y wbqwd gnyg £ wnwihu, np dwpbdwwnmhywb ne Yubpp
OGpnwbwy <<hwdwgnpéwygnid G0>>: Uwpbiwwnhywywb gbnbgynipintbb nt wpytbuwnp
2w (wy Gpbnud 6O wpddwl L hwdwwnbn fuGnhpGGph |PL6dwl dGpnnhlywynid: Snynup
JGpwpbpjw| ubnhpbGpnud Ywpdhp géh Gowb pngéynid £ ubpnid wyn Oyniph hdwgnipjwb
wlhpwdtwnnignibp: Uwytptuh, pwlwyh hwydwb yGpwptpwi fubnhpbbpnud Lu Gplinid
E iy pbdwih Ywpbnpnegynibp, Yhpweniginip Yuybpned: Wupwbhg hGuinn Ywnbih £ wuby,
nn dwpbiwwnhlwb hunwyniintl, g2gpunniginid <<t uhpnid>>, nphG pny; nybp wadwbb]
hGsnu st gbintgynipntb:

<<Ns hunwy dinptph hwdwn dwetiwwnhywywb updynibtn syub>>:
Mniwbywpt

<<Uwptiwwnhywb wbwp t uphpt| ptYnitq Gpw hwdwnp, np Ywngh £ pGpned dhunpp>>:
LndnGnuny
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